

Consultas Realizadas

Licitación 453981 - SERVICIO DE DESMONTAJE, MONTAJE, TRASLADO Y PUESTA EN MARCHA DEL EQUIPO DE TOMÓGRAFO MARCA: SIEMENS.

Consulta 1 - Detalle de los bienes y/o servicios - Adecuación de sala destino

Consulta	Fecha de Consulta	24-09-2024
Base de hormigón para apoyo y fijación del Tomógrafo en piso. Solicitamos a la convocante comunicar cual es la profundidad que tiene la losa existente en la sala en la cual será instalado el tomógrafo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2024
Se aclara al potencial Oferente que en el PBC se estable la Visita al sitio de ejecución del contrato que aplica de carácter obligatorio con la finalidad de aclarar a potencial oferente todos los puntos que se tenga duda en lo que respecta para la realización del servicio.		

Consulta 2 - Detalle de los bienes y/o servicios - Montaje:

Consulta	Fecha de Consulta	24-09-2024
El montaje deberá incluir la Alimentación eléctrica hasta el tablero asignado en la visita técnica. Solicitamos a la convocante aclarar cuál es la disponibilidad de espacio de carga (KVA) libres en el transformador que se encuentra actualmente instalado en el hospital Santa Rosa de Lima		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2024
Se aclara al potencial Oferente que en el PBC se estable la Visita al sitio de ejecución del contrato que aplica de carácter obligatorio con la finalidad de aclarar a potencial oferente todos los puntos que se tenga duda en lo que respecta para la realización del servicio.		

Consulta 3 - Detalle de los bienes y/o servicios - Adecuación de sala destino:

Consulta	Fecha de Consulta	24-09-2024
En el punto donde solicita lo siguiente • Instalación de 1 aire acondicionado de 48.000 BTU para sala de tomografía y 2 aires acondicionados de 12.000 BTU para sala de operación y sala de UPS. Solicitamos confirmar si la UPS que actualmente se encuentra en el hospital Rigoberto Caballero será trasladado también al Hospital Santa Rosa de Lima de la ciudad de Cnel Oviedo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2024
La UPS que actualmente se encuentra en el Hospital de Policía Rigoberto Caballero es parte en conjunto con el tomógrafo Somaton Scope para el traslado al Hospital Santa Rosa de Lima de la ciudad de Cnel Oviedo.		

Consulta 4 - Detalle de los bienes y/o servicios - Adecuación de sala destino:

Consulta	Fecha de Consulta	24-09-2024
En el punto donde solicita lo siguiente: <ul style="list-style-type: none">• Protección radiológica en sala: revoques con cemento baritado en toda la sala de tomografía, colocación de ventana y cristal plomada entre sala de comando y sala de estudios. Solicitamos confirmar si el CRISTAL (vidrio) plomado instalado actualmente en el hospital Rigoberto Caballero será trasladado también al Hospital Santa Rosa de Lima de la ciudad de Cnel Oviedo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2024
Si, el CRISTAL (vidrio) plomado instalado actualmente en el hospital Rigoberto Caballero será trasladado también al Hospital Santa Rosa de Lima de la ciudad de Cnel Oviedo.		

Consulta 5 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	24-09-2024
Solicitamos a la convocante en el punto donde solicita copia del título de 1(un) Ingeniero Civil o Arquitecto para fiscalizar las adecuaciones edilicias. Al respecto solicitamos modificar este requisito y la misma sea copia del registro profesional del Ingeniero Civil o Arquitecto para fiscalizar las adecuaciones edilicias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2024
Se aclara que el registro profesional debidamente acreditado para tales fines es valido.		

Consulta 6 - MODELO DE CONTRATO

Consulta	Fecha de Consulta	24-09-2024
Documentos adicionales del contrato - FORMA Y TÉRMINOS PARA GARANTIZAR LOS ANTICIPOS En el punto donde el PBC expresa lo siguiente: La garantía por anticipo financiero consistirá en una póliza de seguros o una garantía bancaria otorgada por un banco establecido en la República del Paraguay, y con autorización para operar emitida por el Banco Central del Paraguay por el 100% (cien por ciento) del monto del anticipo por un plazo de al menos 30 días posteriores a la culminación de todas las obligaciones del contrato. Solicitamos a la convocante modificar el plazo de la vigencia de la garantía de anticipo y que la misma sea hasta la culminación de los servicios.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2024
Se solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el PBC, el plazo de vigencia de la garantía del anticipo es la que la convocante requiere.		

Consulta 7 - Plan de prestación de los servicios

Consulta	Fecha de Consulta	24-09-2024
<p>En el Pbc solicita que el plazo de ejecución de los trabajos sea: 15 (quince) días hábiles a partir de la recepción de la Orden de Servicio por parte del proveedor adjudicado.</p> <ul style="list-style-type: none">Al respecto solicitamos que el plazo de ejecución de los trabajos sean: de 60 calendarios desde la recepción de la Orden de Servicio debido a que en la prestación de servicio se contemplan obras civiles (Demolición de paredes existentes, trabajos de mampostería y pintura, Base de hormigón – fraguado del cemento, para apoyo y fijación del Tomógrafo en piso) que conlleva la preparación para el reacondicionamiento del lugar (y el buen funcionamiento e instalación (tiempo de fraguado del cemento		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2024
<p>El servicio de desmontaje y traslado del Tomógrafo Siemens Somaton Scope Power, la UPS, equipos de comandos y vidrio plomado debería realizarse a más tardar en fecha 25 de octubre del 2024, independientemente de la adecuación edilicia del hospital Santa Rosa de Lima de la ciudad de Cnel Oviedo. Ajustarse al PBC.</p>		

Consulta 8 - Plan de prestación de los servicios

Consulta	Fecha de Consulta	24-09-2024
<p>Los trabajos serán solicitados mediante Orden de Compra/Servicio, emitidos por la Tesorería de la Actividad 07 Asistencia Integral al Personal Policial. Una vez recepcionado el documento por parte de la Contratista, dentro de las 24 horas hábiles siguientes</p> <p>Al respecto solicitamos este punto sea requerido de la siguiente manera:</p> <p>Los trabajos serán solicitados mediante Orden de Compra/Servicio, emitidos por la Tesorería de la Actividad 07 Asistencia Integral al Personal Policial posterior al pago de anticipo, y una vez recepcionado el documento por parte de la Contratista, dentro de las 24 horas hábiles siguientes</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2024
<p>Se solicita al potencial Oferente ajustarse a lo solicitado en el PBC, los requisitos establecidos son mínimos.</p>		

Consulta 9 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ADICIONALES

Consulta	Fecha de Consulta	24-09-2024
<p>En el punto donde se solicita</p> <ul style="list-style-type: none">Conectividad con la Impresora digital y un grabador externo digital. <p>Solicitamos excluir la impresora digital debido a la tecnología desfasada ya que el equipo cuenta con grabador de CD donde se guarda las imágenes de los estudios generados y en cuanto al grabador externo no es factible conectar al equipo ya que el mismo posee un grabador interno</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2024
<p>Se aclara al potencial Oferente que este punto no se tendra en cuenta durante la realización del servicio.</p>		

Consulta 10 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ADICIONALES

Consulta	Fecha de Consulta	24-09-2024
<p>En el punto donde se solicita</p> <ul style="list-style-type: none">• Chalecos y protectores tiroideos plomados. <p>Solicitamos a la convocante aclarar si estos chalecos deberán ser proveídos por el oferente y en qué cantidad serian necesario?</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2024
<p>Se solicita proveer un chaleco plomado de espesor 0,5mm y el protector tiroideo correspondiente.</p>		